

言之有理

老公人家的好

一位前辈德高望重,活得滋润全靠两项基本原则:文章别人的好,老婆自己的妙。前想法,让人转益多师虚心学习,能不断进步。后一念头,少许多花花肠子,安心于是本分。对我,这绝对对学习的好榜样,应该当座右铭一样供奉。

山高,不像别人的那么出色,胆子太小,怕事,不耐烦,不浪漫,衣衫不整。前些天,老婆在单位上班,身体突然感到不适去医医院,我闻讯匆匆赶去。事后她告诉我,当时心事重重,除了对疾病的担心,最牵挂的竟然是害怕我穿得像民工一样。当然,她立刻严重申明,自己并不以貌取人,如果真这样,当年也不肯屈尊下嫁,而是担心别人会如此。医生同志一看我的打扮,说不定就立马拉下脸来,让我到门外去等候,天气热,有点小脾气很正常。

公,更看轻了民工。事实上,她经常要强调的,是民工都比我穿得像样,都比我潇洒。有时候,要去赴什么宴会,她会很认真地善意提醒:喂,你可不是出去打酱油。“打酱油”如今已是有什么时髦的网络语言,不过我可以肯定地告诉大家,她这么说,绝对是在这三个字流行前。

家洋人见面,就是正式场合。为穿衣服,我经常被家人指责:太土,太没有档次。老婆教训,女儿冷嘲热讽,老母和丈母娘苦口婆心。有一次混出国,外事人员暗示要西装领带,我突然恼羞成怒,说一定要这样,干脆别出国算了。人各有志,我不想坏了人家规矩,更不愿意委屈自己,结果不了了之,外事人员不明白我为什么会如此固执,她不知道,这其实是一个男人在家里太压抑的缘故。

辉笔而就

别拿水果刀屠龙

不论芝麻点大的新闻,还是荒诞不经的话题,只要被时评家盯上了,立马起了蝴蝶效应,可能就成了所谓的社会热点。一个鸡毛蒜皮的小事愣是给拔高到某个境界,弄得媒体上到处都在唠叨。

征,就是味如嚼蜡,不仅语言枯燥,观点亦是人云亦云,只不过张嘴说了点能放在台面上的“正确的废话”。他们似乎学了点屠龙术,拿的却是一把水果刀,逮了几只蜥蜴就以为是真龙了,脸上是露出了不屑的表情。他们自以为思想者或请命者,其实神经比很多网民都要脆弱得多,喉咙也早已丧失了呐喊的功能。他们有点像红颜薄命的林黛玉,腹中明明只有点花谢花飞的幽怨情怀,摆出的却是心系社稷苍生的道家家的范儿。明明是能够载舟的水,时评家只学会了用

它来煮粥。假如媒体明天曝光说,某个女人长得难看了,时评家们后天一定会跳出来大发议论,所使用的脑残逻辑无非以下种种:1.邻居家的女人长得更难看,你为何不曝光?2.她虽然有点难看,但她善良纯真;3.请拿出具体的整容意见来,让我们共同努力让她变得好看点;4.还是有进步的,比去年长得好看多了;5.这是极少数人想歪曲真相,是别有用心者的煽动,究竟有何居心?6.心理阴暗,连女人长得难看也要曝光;7.她是伟大的中国女性,你站在谁的

立场上说话?再难看我们也不能嫌弃;8.这是极少数的,绝大多数中国女人长得都很美丽;9.这是谣言,我负责任地说,她长得很好看,希望媒体能客观报道;10.她还处在初级发育阶段,长大一点会美丽绝伦;11.要有点历史眼光,她长得非常有中国特色,你没有欣赏眼光;12.没有一个人是长得十全十美的,大家无权说三道四……一轮时评热潮结束,大家很快地又扑向了下一个热点。如此这番又来一轮,一年年就这么过去了,思想依旧在原地踏步。叶匡政

就事论世

作协主席的“比武大会”

我总觉得,全国30个作协主席参加“盛大网络文学大赛”角逐10万元人民币,很像当年武林至尊高手在洞里守不住寂寞,就黑衣服跳进江湖中装夜行侠,这个的好处是重新树立名门正派亲民的形象,坏处是由于地形不熟,哪天晚上一不小心走错门或用错“鸡鸣五更散”,便被民间妇女误当成了采花淫贼。

说回到30位作协主席参加网络写作大赛,很难说主席们能写出什么样的作品,但我特别不喜欢用雅文学和俗文学来对比,就像我从未觉得《文化苦旅》很雅,也没觉得《十八摸》很俗。我觉得这是作协的康熙、乾隆们集体到网络的一次微服私访,捏了个脚,做一个SPA,玩腻了庄妃德妃后去和翠花调回情,从这个意义来讲这个活动就成功了。

现识世界

廉颇脑子缺根商筋

同学聚会,喝酒、洗澡、搓麻,一番疯狂后,有“德高望重”人士提出:我提议咱们的关系再近一层,拜把子吧。有人提出:咱们这一班不全啊,有张三、李四、王二麻子如今无权无势无钱身份就是个农民,家居偏远,无法通知啊!主持人曰:他们就算了,叫他们来他们也不来,聚会连份子也出不起的,也没什么可利用之处。于是大家异口同声:善!

战国时赵国大将军廉颇,性格直爽,爱憎分明。这个廉颇,有很多好友,他一直对他们坦诚相待的,日日在一起饮酒作乐。不料有一天,赵王中了秦国的反间计,任命赵括为大将军,取代了他的职位。患难之时,那些昔日好友忽作“鸟兽散”,全都跟他绝交了。天不

人才天地 现代快报广告中心地址:南京市洪武北路55号置地广场一楼 (请携带营业执照副本原件及复印件,经办人身份证。)

体育宾馆 KTV 高薪聘经理、KTV小姐 日结500+提成, KTV公主, 女服务生。电话:51887337

标杰装饰聘 1.司机,南京户口,诚信负责,住江宁方向优先;2.业务员若干。地址:洪武大厦16楼 电话:84831008

招聘 仙林大学食堂厨师、切配、学徒、服务员、勤杂工。13770835778

冠松汽修聘 漆工、徒工。85282366 招聘 二类汽修聘机修、漆工、学徒。83414141

美容保健招聘 江宁三千丝聘 香港神秀化妆品 招聘 冷作工, 会电气焊。86563642